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Русија ће наставити да отвара очи светској заједници о свим лажима Кијева као што је
реконструкција догађаја у Бучи, изјавила је портпаролка руског Министарства спољних
послова Марија Захарова.

  

  

"Нећемо да трпимо такве лажирања и наставићемо да отварамо очи светској
заједници за оно што се дешава, да говоримо о покушајима манипулације свешћу
целог света", казала је Захарова, а наводи се на сајту руског Mинистарства спољних
послова.

  

Поводом фото и видео материјала које је објавио Кијев, а који наводно указују на
злочине руске војске у Бучи у Кијевској области, руско Министарство одбране је
саопштило да се ради о још једној украјинској провокацији.
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Захарова је нагласила да за време док је град био под руском контролом, ниједан
локални становник није страдао од било каквих насилних акција и истакла да је Русија
више пута чињеницама доказивала да су догађаји у Бучи цинична реконструкција.

  

Истовремено, према речима Захарове, писмо које је послала украјинска стална мисија не
садржи доказе, већ само неосноване оптужбе и упућивање на "недвосмислене
закључке".

  

"Највише питања поставља фантазија о броју жртава трагедије. У писму се наводи да је
у Бучи наводно документовано више од 9.000 ратних злочина у којима је страдало 1.800
људи. Потврда о нереалности ових изјава може се наћи у самим украјинским изворима",
указала је Захарова.

  

Она је као пример навела податке украјинских медија, према којима је у марту 2022. у
граду остало само 5.000 људи.

  

"Као што знате, руска војска је била у граду од 27. фебруара до 31. марта 2022.
године, односно 33 дана, њихов број није премашио неколико стотина људи.
Поделимо 9.000 злочина са 33 дана према бројкама које је дао Кијев, наша војска је
морала да почини 272 злочина дневно, или 11 злочина на сат без прекида за
спавање и храну", прецизирала је руска званичница.

  

Захарова је додала да је најважније да још није спроведена потпуна истрага о тој
трагедији нити је дала одговоре на конкретна питања: имена и презимена убијених,
њихово пребивалиште и регистрацију, време, место и узрок смрти, резултате патолошког
прегледа који указују на природу рана које су резултирале смрћу

  

"То значи једно: кијевски режим се плаши истраге, јер током ње ризикује да се
разоткрије", закључила је Захарова.
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